



ІНФОРМАЦІЯ*

про результати діяльності інституту громадянського суспільства
протягом року до дня подання заяви

1. Громадська організація «Волонтерське об'єднання «Світле Майбутнє»

2. ГО «ВО «Світле Майбутнє»

3. м. Львів, вул. Широка, 67. +380677042868

4. Громадська організація «ВО «Світле Майбутнє» створена для підтримки бійців учасників АТО і є неприбутковою організацією. Основною метою діяльності Організації, є здійснення та захист прав та свобод, задоволення суспільних, зокрема економічних, соціальних, культурних, екологічних та інших інтересів громадян та своїх членів; всебічна підтримка та надання допомоги Збройним силам України й воєнізованим та збройним формуванням, утвореним згідно чинного законодавства України з метою. Подолання терористичної та воєної загрози і збереження територіальної цілісності України, українським військовим та цивільному населенню, що постраждали від бойових дій, надзвичайних ситуацій техногенного чи природного характеру, а також малозабезпеченим, безробітним, багатодітним, бездомним особам, особам, що потребують соціальної реабілітації. Громадська організація працює у напрямках збору коштів з метою придбання та самою закупкою медикаментів для поранених учасників АТО, ремонтом автотранспорту, необхідного для учасників АТО та медиків, а також постачанням інструментів та маскувальних сіток.

5. Разом із ТОВ «Інститут інформаційних технологій «Інтелліас»» передали до ГВКГ (головного військового клінічного госпіталю) медичного обладнання на загальну суму понад 600 тисяч гривень. Разом із Національним Києво-Печерським Історико-Культурним заповідником, були проведені такі заходи як: у головній дзвіниці було проведено виставку ангелів. Де було зафіксовано національний рекорд України, на найбільшу кількість ангелів, зібрану в одному місті, також разом із Резиденцією Святого Миколая у великій Лаврській дзвіниці зібрали подарунки для дітей прифронтової зони. Відкриття спеціального соціального проекту «Відеостіна» для відвідувачів з інвалідністю та маломобільних груп населення. ГО ВО «Світле майбутнє» є організатором проекту «Дитинства світ», приуроченого до Міжнародного дня захисту дітей, 30 травня, відбудеться відкриття виставки авторських ляльок.




Прудченко А.М.

1. Біографічна довідка уповноваженого представника ІГС на участь в установчих зборах щодо обрання нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Прудченко Андрій Миколайович

Членство в ІГС - засновник,
заступник голови правління

Місце роботи - ТОВ «Віста-Фіш»,
директор

Громадянство, число, місяць і рік
народження - громадянин
України, 02/05/1974р.н.

Місце народження м.Київ

Освіта - вища

Науковий ступінь, вчене звання

Нагороди, почесні звання:
Нагороджений відзнакою
президента України «за
гуманітарну участь в АТО».
Відзнака від Міністра оборони
України. Відзнака волонтерської
премії громадської ініціативи
«Євромайдан SOS». Подяки від
голови Печерської районної в м.
Києві державної адміністрації.
Почесні грамоти та подяки від
Національного Києво-
Печерського історико-
культурного заповідника.
Почесні грамоти та подяки від
військових частин та добробатів,
шкільних та дитячих закладів
прифронтової зони та інших
благодійних та громадських
організацій. Відзнаки від
військових частин та
благодійних фондів.

Громадська діяльність

Волонтерська допомога військовим
підрозділам, також з
безпосередніми виїздами в зону
проведення АТО. Організація та
проведення майстер-класів та

розважальних заходів для дітей прифронтової зони в м. Красногорівка, с. Мар'їнка, Гранітне та Мирне. Збір коштів та закупівля будівельних матеріалів, комп'ютерної техніки та музичних інструментів для дитячих закладів прифронтової зони.
Організація та проведення державних та загальноміських заходів. Співорганізатор створення Світлиці Української гідності та виставки робіт майстрині Марьяни Доріченко в приміщенні центральної районної бібліотеки ім. Героїв Небесної Сотні для дітей в Оболонському районі".
Допомога військовим які знаходяться на лікуванні у ГВКГ та інших медичних установах.

Можливий напрямок роботи у громадській раді - благоустрій, культурно-освітній

Трудова діяльність

Трудовий стаж почав слюсарем механо-збірних робіт у 1991 році.

1992-1994 строкова служба у лавах ВСУ.

1994-1996 р.р. робота в охоронній структурі

З 1996 року і по сьогоднішній день, займав керівничі посади (заступник директора, комерційний директор, директор, генеральний директор) у комерційних структурах.

Додаткова інформація
Впевнений користувач ПК. Одружений. Батько двох дітей. 19 років водійського стажу.

Контактні дані +380677042868, м. Київ. Вул. Малиновського 11-б. кв. 133.

andreyprudchenko@gmail.com